

Kedves Diáktárs!

Ahogy korábban az Elnökség is hírt adott róla, a BDSZ Küldöttgyűlése 2017. július 14-én határozatot hozott az **új stratégia és szervezet kialakításáról**. A megvalósítás érdekében – Dr. Ternovszky Ferenc diáktársunk vezetésével – létrehozta az Intézményfejlesztési Bizottságot.

Az Intézményfejlesztési Bizottság elkészítette a BDSZ megújítására vonatkozó fejlesztési javaslatát, melyet az Elnökség elfogadott. 2018. március 28. napján megalakult a javaslatban meghatározott **projekt team**. A projekt team az Elnökség által az Intézményfejlesztési Bizottságnak adott felhatalmazás alapján jár el. Feladata **a fejlesztési javaslat gyakorlati megvalósítása, a tagság bevonásával**. Ennek első és kiemelt lépése a küldöttválasztáshoz szükséges információk begyűjtése, megosztása, illetve a küldöttválasztás megszervezése, a küldöttgyűlés előkészítése.

*Miért a projekt team foglalkozik a témával?
Miért ők készítik elő a küldöttgyűlést?*

A projekt team további feladata és egyben célja is, hogy ne csak a fentieket valósítsa meg, hanem mind a küldöttgyűlésen résztvevőket, mind a leendő Elnökséget felkészítse az Intézményfejlesztési javaslatban foglaltak megvitatására, vázolja a BDSZ előtt álló lehetőségeket. Ahhoz, hogy a BDSZ fejlesztése megvalósuljon, az kell, hogy a tagság minél nagyobb része kapcsolatba kerüljön a döntéshozatallal (ha másként nem, legalább szavazóként vagy küldöttet jelölő személyként), és képet kapjon arról, mi is áll előttünk.

Ahhoz, hogy eljussunk oda, hogy az új küldöttgyűlés és az új Elnökség megkezdhesse munkáját, szükség van tehát a tagság intenzív közreműködésére, a végrehajtáshoz pedig a tagság támogatására.

Ezzel el is érkeztünk egy igazán fajsúlyos kérdéshez.

Kik a BDSZ tagjai?

A BDSZ a legfrissebb, rendelkezésre álló adatok szerint, a pártoló és tiszteletbeli tagokon kívül hozzávetőleg 1700 fős nyilvántartott tagsággal rendelkezik.

A BDSZ tagjává válni a belépési kérelemnek is minősülő belépési nyilatkozat kitöltésével, aláírásával, és annak az Elnökség általi elfogadásával, valamint az éves tagdíj befizetésével lehet.

A tagság egy része „aktív”, tehát élő kapcsolatot tart fenn a szövetséggel, tagsága rendezett (adatok frissek, tagdíját befizette), részt vesz a rendezvényeken. Ahogy az Intézményfejlesztési javaslatban is megállapításra került, a BDSZ tagjainak másik része „passzív tag”, aki anno ugyan belépett a szövetségbe, de nem vesz részt a közösség életében, programjain, a tagdíj befizetései rendezetlenek, adatai elavultak, vagy nincs élő kapcsolat.

A BDSZ megújításának első lépéseként arra van szükség, hogy a küldöttgyűlést megelőzően felmérésre kerüljön, hogy valójában hány tagról is van szó, amikor „aktív” tagságról

beszélünk, megszólításra kerüljön a tagság minél szélesebb köre, hogy vegyen részt a BDSZ jövőjéről hozandó döntések meghozatalában.

A fentiek alapján kérünk Téged, kedves Diáktársunk, hogy amennyiben részese kívánsz lenni a BDSZ jövőjéről születő döntéseknek, **töltsd ki a jelen levélhez mellékelt adatközlő lapot, és juttasd vissza** azt a BDSZ Elnöksége részére **2018. május 11.** napjáig, és amennyiben még nem tetted meg, mihamarabb, de **legkésőbb 2018. május 31. napjáig rendezd tagdíjadat, illetve esetleges tagdíjmaradásaidat is.**

Az adatlapot, kérlek, akkor is küldd vissza kitöltve, ha nem volt változás a legutóbbi adatközlésed óta.

Miért van erre szükség?

Az adatokra frissítési célból van szükség. A BDSZ ahogy korábban, úgy ezt követően is bizalmasan kezeli a tagi adatokat, azokat tagnyilvántartási célból kezeli, harmadik személy részére nem adja ki.

Ahogy minden nyilvántartás, úgy a BDSZ tagnyilvántartása is frissítésre, megújításra szorul időnként. Célunk, hogy a beérkezett adatokból egy olyan adatbázis állhasson össze, mely a későbbiekben egy elektronikus felületen már közvetlenül a tagok által is szerkeszthető és elérhető.

A tagdíj fizetése a BDSZ Alapszabályának 5. §-ában foglalt tagi jogok és kötelezettségek között szerepel, mely alapján **valamennyi rendes tag köteles a tagdíjat évente megfizetni.**

Hogy a fenti előíráson kívül miért fizessük meg a tagdíjat? Főképp azért, mert a BDSZ elsődleges bevétele *jelenleg* a tagdíjbefizetésekből származik; ezen keresztül tudjuk biztosítani a szövetség működési feltételeit, a megrendezésre kerülő programokat.

Mindazok, akik a bencés iskolákban töltöttek év(ek)et, vagy ott érettségiztek, ebben a szövetségben lehetőséget kapnak a kapcsolataik megtartására, építésére. **Mindannyiunknak fontos, hogy ez egy élő közeg legyen.** Láttuk jobban működő és nehezebb időszakait. A fejlesztés alapvető célja, hogy a jövő útját meghatározza. **Ebben a Te szereped a legfontosabb, hogy a BDSZ olyan legyen, amilyennek a tagjai szeretnék.**

Kérünk tehát, hogy amennyiben a tagság aktív részéhez tartozónak vallod magad, a fentiek szerint jelezd ezt felénk.

Segítő hozzáállásodat előre is köszönjük.

Budapest, 2018. április 16.

